

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

CRJM a elaborat un set de materiale informative dedicate explicării mecanismului 2% și campaniei de informare 2%

Natalia Țeremet · Friday, March 23rd, 2018

CRJM a elaborat un set de materiale informative privind explicarea și promovarea mecanismul 2%. Setul cuprinde un ghid practic dedicat campaniei de informare 2%, un infografic care descrie succint etapele campaniei de informare și un poster care explică cum se completează declarația, în mod corect, de către persoanele fizice.

Materialele dedicate promovării mecanismului 2% au apărut ca un răspuns la necesitatea imperioasă, exprimată de OSC-uri, de a înțelege ce înseamnă o campanie de comunicare 2%, cum trebuie realizată o campanie de informare și ce metode și instrumente pot fi aplicate de către organizații pentru a obține un cost rezonabil al campaniei 2%, dar și un număr rațional de susținători.

Îndrumarul ilustrează o serie de instrumente și canale de promovare, în mare parte gratuite, și recomandă câteva tactici de minimizare a costurilor unei campanii 2% care pot fi preluate și adaptate cu succes la specificul oricărei organizații a societății civile. Pe lângă sfaturile practice privind implementarea unei campanii eficiente 2%, ghidul și infograficul prezintă, pe pași, etapele specifice unei campanii de comunicare și activitățile de pre-lansare, lansare și post-lansare ale unei campanii de informare.

Materialele informative se adresează tuturor organizațiilor societății civile care pot fi beneficiare ale mecanismului de desemnare procentual: asociațiilor obștești, fundațiilor, instituțiilor private, cultelor religioase și părților lor componente, și care intenționează să desfășoare o campanie de comunicare 2% în vederea informării comunității despre existența mecanismului sau acumulării de fonduri suplimentare pentru organizație.

[Ghidul poate fi descărcat aici \(în română?\)](#)

[Ghidul poate fi descărcat aici \(în rus?\)](#)

[Infograficul este disponibil aici \(în română?\)](#)

[Infograficul este disponibil aici \(în rus?\)](#)

[Posterul care prezintă forma de completare a declarației este disponibil aici \(în română?\)](#)

Posterul care prezintă forma de completare a declarației este disponibil [aici](#) (în rusă)

Materialele informative au fost posibile datorită ajutorului generos al poporului american, oferit prin intermediul Agenției SUA pentru Dezvoltare Internațională (USAID). Opiniile exprimate apar în exclusivă Centrului de Resurse Juridice din Moldova și nu reflectă în mod necesar poziția USAID sau a Guvernului SUA.

***Preluarea materialelor despre mecanismul 2% este încurajată și permisă cu indicarea sursei, a autorilor sau al linkului direct la sursă.**

This entry was posted on Friday, March 23rd, 2018 at 12:07 pm and is filed under [Noutăți](#).
You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.